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In welke fase van een zwangerschap wordt hun product aangeschaft? 
Wanneer begint de oriëntatiefase?
Waar zoeken zwangere vrouwen naar informatie? 

24Baby werkt samen met meer dan honderd merken die actief zijn 
 in de babymarkt. Hoewel onze partners hun product en doelgroep 
 goed kennen, hebben ze bijna allemaal dezelfde vragen. 

De antwoorden op dit soort vragen zijn cruciaal voor het neerzetten 
 van succesvolle campagnes. Dat is ook de reden dat wij dit jaarlijks
onderzoeken. De belangrijkste resultaten van dit onderzoek zijn
samengevat in deze Mama Monitor 2023. 

Doordat 24Baby van veel bezoekers de uitgerekende datum of
geboortedatum van de baby weet, kunnen wij met de resultaten van deze
Mama Monitor campagnes zeer efficiënt opbouwen. Met een 
op maat gemaakte boodschap per fase.

Wil je meer weten over de onderzoeksresultaten van jouw product? Neem
dan gerust contact op! 

Matthijs Aantjes
Mede-oprichter & campagnes
Matthijs@24Baby.nl

Voorwoord
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Doelgroep
Wie zijn de deelnemers van de
Mama Monitor? 

Totaal aantal respondenten:
1.763

25-34 jaar
77.5%

> 35 jaar
14%

< 25 jaar
8.5%

Leeftijd

Nederland
88.1%

België
10.2%

Overig
1.7%

Woonplaats

3e trimester
40.4%

2e trimester
35.1%

1e trimester
24.5%

Zwangerschapsduur

Eerste kindje
59.6%

Volgende kindje
40.4%

Zwanger van



Geraadpleegde informatiebronnen over zwangerschap
 

0% 250% 500% 750% 1.000%

Verloskundige/gynaecoloog 

Informatieve websites 

Apps 

Vrienden/familie 

Boeken/e-books 

Podcasts 

Influencers 

Waar vinden ouders het liefst
informatie over hun zwangerschap
en de babyuitzet?

'Winkels worden de afgelopen
twee jaar steeds populairder als
bron voor informatie en inspiratie.'

Informatie-
bronnen

89,1 %      ( 86,0 %)  

87,6 %      ( 88,0 %)  

72,6 %      ( 73,6 %)  

61,2 %      ( 61,5 %)  

31,2 %      

16,0 %   ( 11,1 %)  

10,3 %  ( 7,4 %)  

0% 250% 500% 750%

Babywinkels 

Informatieve websites 

Vrienden/familie 

Apps 

Verloskundige/gynaecoloog 

Tijdschriften 

Influencers 

Podcasts 

74,5 %      ( 75,4%)  

72,0 %      ( 72,8 %)  

63,9 %      ( 63,8 %)  

33,7 %      ( 32,5 %)  

15,2 %    ( 14,2 %)  

13,6 % 

12,7 %    ( 11,1 %)  

Geraadpleegde informatiebronnen over babyspullen

1,7 %    ( 7,4 %)  

( % ) - cijfers in 2021



In de winkel
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Hoe komen aanstaande ouders in
contact met (nieuwe) merken?

Inspiratiebronnen

70,9%
( 74,9 %)

59,6%
( 60,2 %) 54,3%

( 61,4 %)

31,2%
( 29,9 %)

16,6%
( 16,7 %)

4,5%
( 5 %)

( % ) - cijfers in 2021



Waar kopen ouders het liefst hun babyuitzet?

Favoriete winkels

Favoriete webshop
1. Prénatal

2. Bol.com

3. Babypark

4. Vinted

5. Babydump

Favoriete winkel offline

1. Prénatal

2. Babypark

3. Hema

4. Babydump

5. Van Asten Babysuperstore



0% 250% 500% 750% 1.000%

Zwangerschapsapps 

Instagram 

Zwangerschapswebsites 

Facebook 

Pinterest 

YouTube 

Fora 

TikTok 

SnapChat 

LinkedIn 

Platformen
Welke platformen gebruiken
vrouwen tijdens hun
zwangerschap? 90,6 %  

68,6 %  

68,4 %  

58,2 %  

33,7 %  

29,2 %  

19,1 %  

16,0 %  

14,2 %  

14,6 %  



Veiligheid

Waar hecht de
consument het
meeste waarde aan
als het gaat om
babyspullen?

Makkelijk te gebruiken



Prijs

Uiterlijk

Aanbieding / Korting

Aanbevolen door anderen
(bekenden of online)


Milieuvriendelijk

Trendy

Bekend merk

4,9

4,3

3,6

3,8

3,6

3,5

3,0

2,7

2,3



0% 100% 200% 300%

Snoep/lekkers 

Gezinsauto 

Elektrische fiets 

Online boodschappen 

Bakfiets 

Airconditioner 

Klusbenodigdheden 

Hypotheek 

Sportabonnement 

Interessante
producten

Welke producten zijn 
extra aantrekkelijk voor
aanstaande ouders?

25,2 % 

21,4 %   ( 32,7 %)  

16,8 %   ( 16,6 %)  

16,3 %   ( 22,9 %)  

9,0 %   ( 13,6 %)  

15,8 %   ( 15,1 %)  

15,7 %   ( 5,5 %)  

4,3 %   ( 5,4 %)  

4,0 %   ( 5,4 %)  

( % ) - cijfers in 2021



Inzichten per
categorie

Bekijk per categorie wat
aanstaande ouders belangrijk
vinden, welke merken als
eerste top of mind zijn en hoe
de gemiddelde consumer
journey eruit ziet. 



Budget

Top 3 merken Kinderwagen

Kinderwagen

1
2 3

Joolz

Easywalker

Bugaboo

€500 - €1.000
37.1%

> €1.000
33.9%

< €500
29%

Ga je dit kopen?

Ik ga dit kopen 63% Ik ga dit niet kopen 37%

Waar ga je dit kopen?

In een winkel 86% Online 14%

In de afgelopen 2 weken informatie gezocht In de afgelopen 2 weken gekocht

2 3 4 5 6 7 8 9

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Het zoeken en aanschaffen van een kinderwagen

Maanden zwanger



1
2 3

Maxi-Cosi

Nuna

Cybex

€150 - €250
42.7%

> €250
32.5%

< €150
24.8%

Budget

Top 3 merken Autostoeltje

Autostoeltje

Ga je dit kopen?

Ik ga dit kopen 65,6% Ik ga dit niet kopen
34,5%

Waar ga je dit kopen?

In een winkel 85,6% Online 14,4%

In de afgelopen 2 weken informatie gezocht In de afgelopen 2 weken gekocht

2 3 4 5 6 7 8 9

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Het zoeken en aanschaffen van een autostoeltje

Maanden zwanger



1
2 3

Ikea

Babydump

Babypark

€500 - €1.000
42.8%

< €500
31.9%

> €1.000
25.3%

Babykamer

Ga je dit kopen?

Ik ga dit kopen 76,3% Ik ga dit niet kopen 23,7%

Waar ga je dit kopen?

In een winkel 81,6% Online 18,4%

In de afgelopen 2 weken informatie gezocht In de afgelopen 2 weken gekocht

2 3 4 5 6 7 8 9

60% 

40% 

20% 

0% 

Het zoeken en aanschaffen van een babykamer

Maanden zwanger

Top 3 merken Babykamer

Budget



1
2 3

Philips
Avent

Alecto

Luvion

€100 - €250
54%

< €100
41.9%

> €250
4.1%

Budget

Babyfoon

Ga je dit kopen?

Ik ga dit kopen 76,8% Ik ga dit niet kopen 23,2%

In de afgelopen 2 weken informatie gezocht In de afgelopen 2 weken gekocht

2 3 4 5 6 7 8 9

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Het zoeken en aanschaffen van een babyfoon

Maanden zwanger

Top 3 merken Babyfoon



€100 - €200
50%

< €100
35.4%

> €200
14.6%

Budget

Kolfapparaat

1
2 3

Medela

Elvie

Philips
Avent

Ga je dit kopen?

Ik ga dit kopen 61% Ik ga dit niet kopen 39%

Waar ga je dit kopen?

In een winkel 83,3% Online 16,7%

In de afgelopen 2 weken informatie gezocht In de afgelopen 2 weken gekocht

2 3 4 5 6 7 8 9

25% 

20% 

15% 

10% 

5% 

0% 

Het zoeken en aanschaffen van een kolfapparaat

Maanden zwanger

Top 3 merken Kolfapparaat



1
2 3

Davitamon

Vitakruid

Kruidvat

0% 200% 400% 600%

Samenstelling 

Prijs 

Merk 

Aanbieding 

Overig 
Waar ga je dit kopen?

In een winkel 86% Online 14%

Waar let je vooral op als je
zwangerschapsvitamines koopt?

52,2 %

17,3 %

12,5 %

11,9 %

6,1 %

In de afgelopen 2 weken informatie gezocht In de afgelopen 2 weken gekocht

2 3 4 5 6 7 8 9

60% 

40% 

20% 

0% 

Het zoeken en aanschaffen van zwangerschapsvitamines

Maanden zwanger

Top 3 merken Vitamines



1
2 3

Zwitsal

Kruidvat

Naïf

0%
10

0%
200%

300%
400%

Natuurlijk/biologisch 

Merk 

Aanbieding 

Prijs 

Milieuvriendelijk 

Overig 

Verzorgingsproducten

Waar ga je dit kopen?

In een winkel 75,5% Online 24,3%

Waar let je vooral op als je
verzorgingsproducten koopt voor
je baby?

40,0 %

17,0 %

15,7 %

14,7 %

3,3 %

9,3 %

In de afgelopen 2 weken informatie gezocht In de afgelopen 2 weken gekocht

2 3 4 5 6 7 8 9

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Het zoeken en aanschaffen van verzorgingsproducten

Maanden zwanger

Top 3 merken
Babyverzorging



1
2 3

Pampers

Etos

Kruidvat

Luiers

Waar ga je dit kopen?

In een winkel 65% Online 35%
0% 250% 500% 750%

Aanbieding 

Merk 

Milieuvriendelijk 

Overig 

Waar let je vooral op als je luiers
koopt?

61,2 %

20,7 %

9,2 %

8,9 %

In de afgelopen 2 weken informatie gezocht In de afgelopen 2 weken gekocht

2 3 4 5 6 7 8 9

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Het zoeken en aanschaffen van luiers

Maanden zwanger

Top 3 merken Luiers



1
2 3

Nutrilon /
Nutricia

Hero

Kruidvat

Top 3 merken Babyvoeding

Voeding

Top 3 merken Potjes

1
2 3

Olvarit

Albert Heijn

Kruidvat

Waar ga je dit kopen?

In een winkel 86% Online 14%

0% 100% 200% 300%

Prijs 

Merk 

Bio/ milieuvriendelijk 

Aanbieding 

Overig 

Waar let je vooral op als je
voeding voor je baby koopt?

26,6 %

23,4 %

22,7 %

11,7 %

15,6 %

In de afgelopen 2 weken informatie gezocht In de afgelopen 2 weken gekocht

2 3 4 5 6 7 8 9

30% 

20% 

10% 

0% 

Het zoeken en aanschaffen van voeding

Maanden zwanger



1
2 3

Noppies

Prénatal

Hema

Babykleding

Waar ga je dit kopen?

In een winkel 51,6% Online 48,4%0% 250% 500% 750%

Prijs 

Aanbieding 

Milieuvriendelijk 

Merk 

Overig 

Waar let je vooral op als je
babykleding koopt?

66,5 %

15,8 %

5,3 %

4,6 %

7,8 %

In de afgelopen 2 weken informatie gezocht In de afgelopen 2 weken gekocht

2 3 4 5 6 7 8 9

60% 

40% 

20% 

0% 

Het zoeken en aanschaffen van babykleding

Maanden zwanger

Top 3 merken Babykleding



1
2 3

H&M

Prénatal

Noppies

Positiekleding

Waar ga je dit kopen?

In een winkel 56,7% Online 43,3%0% 250% 500% 750%

Prijs 

Aanbieding 

Merk 

Overig 

Waar let je vooral op als je
positiekleding koopt?

73,1 %

15,8 %

3,3 %

7,8 %

Top 3 merken Positiekleding In de afgelopen 2 weken informatie gezocht In de afgelopen 2 weken gekocht

2 3 4 5 6 7 8 9

75% 

50% 

25% 

0% 

Het zoeken en aanschaffen van positiekleding

Maanden zwanger



0% 100% 200% 300% 400%

Op te halen bij mij in de buurt 

Inhoud 

Mijn data zijn veilig 

Aanbieder van de box 

Overig 

Gratis 
zwangerschapsbox

1
2 3

Blije doos

Roze Doos
(België)

Zwanger-
box (OvN)




Waar let je vooral op bij het aanvragen van een gratis
zwangerschapsbox?

38,7 %

36,0 %

10,4 %

7,7 %

7,2%

Top 3 merken
Zwangerschapsbox



Belangrijke conclusies

Ouders geven veel vocaler aan dat ze duurzaamheid
belangrijk vinden: "Ik begrijp dat dit niet commercieel
interessant is, maar wat mij betreft voor een goede
toekomst van de kleintjes wel heel belangrijk."

Tweedehands is 'booming'. Dit jaar staat Vinted voor
het eerst in de top 5 van favoriete babywinkels.
Redenen hiervoor zijn zowel prijsbewustheid als
duurzaamheid.

Informatieve websites blijven de belangrijkste bron
van informatie voor aanstaande ouders. 



Over 24Baby

Missie
De meest vertrouwde
online bron voor
(aanstaande) ouders.

App

500.000 downloads
>100.000 actieve gebruikers
Gemiddeld 25 sessies per maand

Website



1.4 miljoen gebruikers per maand
7.4 miljoen pageviews per maand




Overige bereikcijfers

Facebook

Instagram

Nieuwsbrief

Podcast

101.000 volgers

37.800 volgers

128.000 subscribers

450.000 luisteraars

Betrouwbaar

Betrokken

Community



De efficiëntste
manier om
(aanstaande)
ouders te
bereiken

bereiken hen op het juiste
moment in de juiste context

en dragen bij aan het behalen
van jouw doelstellingen

Wij begrijpen (aanstaande)
ouders

24Baby is...



We vertellen graag meer over dit rapport, de
markt of 24Baby.nl

Meer weten?

Fabienne Janssen Lok - de Brabandere
Hoofd Campagnes
Fabienne@24Baby.nl 

Matthijs Aantjes
Mede-oprichter 
Matthijs@24Baby.nl 



Samen Groeien


